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a) Oparé doc. MNa napammpntr o1 8on O g emgdvelag NG yng mou £xEel
opiopévo OYog opBaipol (P avtd voeital otn vauTidia To 0Yog TOU HaTIoU Tou
napatnentf rmou Bpioketal oTn yépupa Tou mhoiou), gav opatd Upog HT
{observed altilude) oupdviou odpatoc, Bewpolpe TN ywvia ZOP nou oynuatife-
TOL WE Kopugr] TO paT O kal aktives tnv kateldBuvon O Tou mapammpoluevou
aoteplol kal TNV egantopevn OF tou opifovia (ox. 9.1n). To opatd Gyog
petpeltar pe tov eEdvra, dtav gépope o emapr) To oupdvio CWHA ME Tow
opifovta. Egdoov o efdvrac nopoumidlel opdhpa op, 1o SiopBoduevo Katd To
opdhpa Tou Uog eEavra Hp (sextant altitude) amotehel to opatd OYog Hr,

uﬁpq}p}un ke TT'I_'-"K"-“"]: Hr = Hp * op.

1) Zroixeia Tpiywvou Béoews. Ta otoeia Tou Tpydvou Béoewe elvar Ta eEng
(ox. 8.18): H mheupd NZ, nou eivar n modoleviBianrj amdoraon endvw oTo
peonuBpivd Tou ToMoU — opaipikn andotaon Tou fevid anod Tov endvw ndho Tou
napatnpnTi = n onoia wodltal pe 1o clpnmiatog 90° = @. H mAeupa MNZ nou eival
n mohikrj andoraon Endvw oTov wplkd KOKAO Tou aoteplol — OQALPLKD
andoTaon Tou ixvoug Tou aotepiol and Tov eNAvw NMOAD TOU MApaTnpEnI =1
onola igodTal pe P = 90° £ & ( + y0 eTEPOVUNA KOL = Yid opdvupa ¢ kat 8). H
nieupd ZZ, mou eival n {ewiBiakn amdoracn endve oTov KABETO KUKAD TOU
aotepol — opalpikl andoracn Tou (xvouc Tou aotepwol and 1o fevid Tou
napatnpnt = n onoia wodtal ZA = 90° =HA. H ywvia N mou oxnuatileTal oTov
EMAvVW NMOAD TOU MapatnpnTr] HE MAEUPES TOU TO HeoTUBpwvd NZ Tou ToOMOU Kal
Tov wpikd KUkho NZ tou actepod, n onoia ovopdieTan wpik ywwia (BAine
napakdtw). H ywvia Z, nou oxnuatiferal oto {evid Tou napatnpntr, UE MAEUPES
10 MeomuEpvd ZMN Tou ToOTOU Kal Tov KABETO KUKAD ZZ Tou aoTeplol, n onoia
ovopaletar alipodd | Subnteuon actepol (Exope pANoEL oTo nponyolpevo
kegahawo, BAéne kal endpevo kegpdhaw). Kay, n ywvia £ nou oxnuartifetal oto
ixvoc Tou aotepwol pe misupéc Tov wpkd ZMN ko Tov kaBeto kUkho ZZ TOU
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agtepol, n onola ovopdletal mopaAdaxTikl ywvia m. H yuwvia aut Sev
 eviagépel To vauTIiMGpEvo Yiati noté otnv npdaEn ofuepa Sev xprioonoei-
TaL OINV AoTpOvVOMIKT) vaummnAolia.
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Q¢ perovexrfpara priopodv va BewpnBolv:

a) O pkpde oxeTikd Xpovoc epappoyrc ™ peEBSSou, o8 oUyKpIOM ME TIC
aMeg peBédouc mou pnopolv va xpnowonomnBolv oe onowadfnoTte wpa.

8) Tuyov opdipa kard mv napatfipnon Tou péyloTou OPous, UNEDEPXETAL
autolglo OTov umoloyiopyd Tou mhdtouc.

¥} AwgBnt petakivnon Tou mholou katd mAdtog ouvendyetal TNV pn
glunTwor Tou péyioTou Uyoug pe To Oog g peonuBpwvrc SlaBdcewe, 6rnwe
gupBalver pe Tov akivnto napatnenT.

B)

vopous Tou Kepler. Xapakmnpomikd yvwplopgata tov nAavnrov elval om
peTaBaihouv ywvundelg anootdcelg petaBl Toug kAL OE OXEOT UE TOUC
amhavelc, elval cwpata ETEROQPWTA, TO PWE NOU EXKNEUMOUY eival oTaBepd Kot
peyeBOvovTal dTav Mapatnpolvial He TRAEOKOMO, AOYwW TG HUKPNC OXETIKA
anooTAdENg Toug and Tn yn. 'Evag and toug Kuplotepoug mAavriTes Tou Sikol
Hac ouothpatoc elvar Kaw n yp. TNV Katnyopla auth undyoviar kal ol
dopugpdpol, kopnTeg, SIATTOVIEG aoTEpeS, agpohiBol kal Boiideg, yia Ta onoia
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a)ZA=90° -HA
90 - 50° 45’
Z\=39° 15’

B)HMMA=ZA+6
39°15'+15° 10’

HNMA=54° 25’

M2
a)
CANOPUS 30\’”
®=38 40 30vLL
AZA 170
A=074 30
B)

Mg ™ xdpakn e evBelag Béccws endvw oro vourikd xdprn v @iddo
UNOTUMWOEWS TNG Mepioxifc mAou, unotun@voue To otiypa avauetprioews DR
rnou elxe 1o mholo KATA TN oUW NG mMapatnpioews. Inuewvetal 6T ol
guvteTaypéves @k Tou DR autol xpnowonmonjBnkav mponyoupévg otov
urniohoylopd g AH kal AL, Me 1o SimapdAAnho kKavova PETAPEPOUE TNV
karetBuvaorn Tou AL, mou Bprikajie and To avepohdyio Tow XapTtn peExpt To DR
MoU UTIOTUTIOOAUE Tipwv (oy. 9.3ke). Me To vautkd Swbhtn malpvope otnv
anévavTi kAipaxka midatouc andoraon oe v. pia ion we Ta npdta yeipag g AH
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nou Bprikape otov unohoyiopd. To dvuopa autd To TonoBetolue and To DR (To
£va oxéAog Tou Sualrtn oto DR) npog v katel8uvor Tou alipoll 1 avtiBeta
ané autrv (£ 180°) avahoya pe To XapaktnploTikd Tng AH (+ 1§ -). YmevBupile-
T 671 N AH yxapakmplleTral + 1) = avdhoya pe to av 1o HA eival peyahdtepo 1
kpoTEpO and to Ha. To dkpo Tou SedTepou okEdoug Tou BiadnTn endvi oTo
¥APTIN UMOTUNMVEL TO MpoodoploTikd onpuelo e ES. Me opBoywwvio Tpiywvo
PEpojE ypapun kaBeTtn npog v katewBuvorn Tou Al,, n onola BiépyxeTal and
10 npoodiloploTikd onpelo. Av Sev SaBétope opBoydvio Tpiywvo, mpooféTope
890° oro A, xar xapdooope Tnv karedBuvon auth (AL, +90°) and 1o npoodiopl-
oTikG onpeio. Tnv subBela auth pnopodue va tnv NpoekTeivops povo kartd 30
V.. ekatépwbev Tou mpoodloponikol onuelou e,

Kabe euBela Béoewg aoTpovoukhs vauoinholae xarevopdleraronuaiverar
HE TNV @pa Javng TNg Napatneroews Kal TNy ovopacia Tou oupdviou coparoc,
o onolo v édwoe (ox. 9.3koT) (BAéne v. uniohoyiopd Bo). InpeldveTal 4T N
6An Sadikaoia nou akchouBeital and mv napatrpnorn Tou ocupdviou oOPATOS
HEXPL KaL TNV enfAuon g eubelag 8éoewe Rrav yvwot naldtepa oav pdbnpa.
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a) y=20:45
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a)
LHA=GHAY+SHA-A
96° 02’+62° 31’-075° 30’
LHA=83° 03’
B)LMT=GMT-Aw
15:05-05:02

LMT=10:03
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v)ZD=A+7° 30’: 15°

ZD=5

ZT=GMT-ZD
15:05-05:00

ZT=10:05
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